

ЯК НАРОД МИ СИЛЬНІШАЄМО

Все більше й більше людей на планеті розуміє, що ми, українці, відстоюємо найвищі духовні цінності під час російсько-української війни, а наш лютий ворог повною мірою продемонстрував свою нищість. Бо, обороняючи світ любові і перемагаючи звіра агресії, ми прокладаємо шлях у світлоносне завтра, яке могло б у випадку нашої поразки постати смертоносною темрявою для всього живо-го.

І саме з цієї причини останнім часом усе більше й більше правителів із різних кінців світу приїждять в Україну з метою надання нам допомоги у різних формах. Бо одночасно вони розуміють, яку високу ціну ми платимо за те, щоб у людства попереду були світлі горизонти змін, а не вбивча агресія.

Але й самі маємо зрозуміти ту просту істину, що як народ ми стали значно сильнішими, поставши високими оборонцями добра у протиборстві зі злом. А воно, зло (у вигляді воєнізованої банди РФ), продемонструвало свою звірячу сутність. Адже для нього найголовніше – похижацькому поживитися Україною, повністю її загарбавши. Як це конкретно робиться, воєнізована банда (а не армія) РФ показала в Бучі і в Бородянці, в Ірпені, в Маріуполі та в інших місцевостях України.

На виду у всього світу (і досі – під відкритим для атак ворога убивчим небом) Україна, напружуючи всі свої сили, намагається зупинити третю світову війну, яка насувається на людство. І для нас тепер найголовніше – якомога менше перебувати у провалі цієї кровожерливої війни, яка кожного дня вбиває і вбиває. Причому гинуть здебільшого не воїни, а беззахисне цивільне населення. Самих лише дітей за останні два з половиною місяці вбито більше двох сотень. Тому РФ – це не тільки воєнізована банда, а ще й утворення бездуховних правителів з їхніми по-рабськи налаштованими підлеглими.

На «Азовсталі» залишилося щонайменше 100 цивільних — радник мера Маріуполя

На території заводу «Азовсталь» у Маріуполі залишаються щонайменше 100 цивільних жителів, заявив радник мера Петро Андрющенко.

«Маріуполь. «Азовсталь». В укриттях, окрім військових, залишаються не менш як 100 цивільних. Однак це не зменшує щільності атак окупантів. Важка артилерія й авіація цілий день продовжували обстріли заводу. Спроби штурму по землі і далі виявляються невдалими. Тому знову місто чує канонаду», – написав Андрющенко у телеграмі 10 травня.

Міністр із питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірина Верещук 7 травня повідомила, що всіх жінок, дітей та людей похилого віку з «Азовсталі» евакуювали. Водночас представники полку «Азов» 8 травня повідомили, що цивільні можуть лишатися під завалами, які немає можливості розібрати.

На «Азовсталі» також залишаються бійці батальйону «Азов» та морські

піхотинці. Президент Володимир Зеленський 8 травня заявив, що наразі Україна не має можливості розблокувати Маріуполь військовим шляхом. Таким чином Зеленський відповів на питання журналістів щодо закликів захисників заводу «Азовсталь» до евакуації. «Заблокований Маріуполь страждає щоденно... Розблокувати військовим шляхом, як просять наші військові, неможливо. Це неможливо на сьогодні. І ми про це говорили відкрито. В Україні немає такої важкої зброї, щоб розблокувати військовим шляхом Маріуполь. Це не думки, це висновки керівництва нашої армії», – заявив голова держави.

Він додав, що Київ намагається домогтися евакуації дипломатичним шляхом, і саме він дозволив вивезти із заводу цивільних. Натомість обговорювати коридор для військових Москва відмовляється. При цьому Україна залучила до переговорів представників Туреччини, Ізраїлю,

Швейцарії, Франції, ООН та Міжнародного комітету Червоного Хреста.

«Росія міняє військових, тільки якщо вони полонені, на полонених. Ось така ситуація. Це відповідь, яка є від Російської Федерації. Інших відповідей не існує... Ми розуміємо, що дуже складно, але маємо те, що маємо. Ми повернемо всі території, коли буде така можливість», – додав Зеленський.

Маріуполь був оточений російськими військами ще в перші кілька днів широкомасштабного вторгнення Росії, яке розпочалося 24 лютого. Українські підрозділи чинять опір у приазовському місті вже третій місяць.

Сайт «Радіо Свобода»,
10 травня 2022 року

На світліні: металургійний комбінат «Азовсталь» у Маріуполі, де тримають оборону українські бійці і по якому російські військові завдають постійних ударів. 5 травня 2022 року. - <https://www.radiosvoboda.org/a/news-azovstal-tsyvilni/31842477.html>



**Не сваволя
верховодити,
а свобода
зростати
(Есей зі спогадів,
порівнянь і мрій)**

Читайте на 2-й сторінці



